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Ali je potrebno podboje notranjih vrat pri tleh zatesniti? 

Da bi se izognili nabrekanju in poslabšanju videza oziroma poškodbam zgornje plasti furnirja ali 

folije, podboje iz lesa in lesnih materialov ne smemo postaviti direktno na tla. To velja posebej za 

talne obloge, kot so kamen, keramika, vinil in parket, ki se čistijo z  vlažno krpo. 

To lahko dosežemo tako, da spodaj ustvarimo približno 3 mm širok spoj z namestitvijo distančnega 

traku med montažo, ki ga nato zatesnimo z elastičnim tesnilnim materialom (slika 1).  

 
Slika 1: Prikaz montaže pri lesenem podboju s tesnilom 

 

Standard DIN 68706-2 vsebuje obvezujoče določilo. V razdelku 5 »Montaža« piše: Pri uporabi 

podbojev na talnih oblogah, ki se lahko čistijo z vlažno krpo, je treba spoj med podbojem in talno 

oblogo pri montaži zaščititi pred vdorom vlage, na primer s fugiranjem s trajno elastično maso. 

 

Koliko lahko notranja vrata izstopajo iz »linije« (odstopanje od vertikale)? 

Notranja vrata morajo biti vgrajena vodoravno, navpično in poravnano. Za vsa odstopanja od te 

zahteve je potreben pisni dogovor, pri čemer je treba upoštevati natančnost vodne tehtnice. 

Maksimalno dovoljena toleranca odstopanja od vertikale in horizontale pri dolžini elementa do 

3,00 m znaša 1,5 mm/m, vendar skupaj največ 3 mm/m. Funkcija in videz ne smeta biti 

spremenjena. 
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Kako se pregledujejo poškodbe (na primer praske, udrtine) na vidnih površinah 

notranjih vrat? 

Osnova za vizualno ocenjevanje je smernica ift HO-11/2 »Vizualno ocenjevanje notranjih vrat iz 

lesa in lesnih materialov ter ostalih materialov«. Vsebuje informacije o pregledih in ravneh 

ocenjevanja.  

 

Pri pregledovanju vizualno prepoznavnih napak je odločilen pogled na vidno površino nameščenih 

notranjih vrat, ki ga opravite z razdalje približno 1,5 m od nivoja gledanega elementa – torej iz kota 

gledanja, ki ustreza običajni uporabi prostora. Višina opazovanja znaša približno 1,7 m (slika 2). 

Preizkus je treba opraviti v svetlobnih pogojih, ki ustrezajo dnevni svetlobi ali običajni razsvetlitvi 

prostora (stransko vpadanje svetlobe, bleščeča sončna svetloba ter umetna razsvetljava in direktna 

osvetlitev na primer z delovnimi reflektorji, mobilnimi telefoni, niso dovoljeni). 

 
Slika 2: primer pregleda vhodnih vrat 
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